
Stage

N'a pas 

repondu

A 

améliorer Bon 

Très 

bon TOTAL

N'a pas 

repondu

A 

améliorer Bon Très bon

Menuiserie (M1, M2, M3, M4, M5, 

M6, M7, Formations en entreprise)

8 123 131 0% 0% 6% 94% 131 94%

Défonceuse (D1, D2) 1 3 75 79 1% 0% 4% 95% 79 95%

Menuiserie en sièges (MS1, MS2) 1 7 8 13% 0% 0% 88% 8 88%

Menuiserie éléctroportatif (ME) 4 23 27 0% 0% 15% 85% 27 85%

Chantournage (C1, C2,C3, C4, C5) 1 2 50 53 2% 0% 4% 94% 53 94%

Ebénisterie (E1) 10 10 0% 0% 0% 100% 10 100%

Finition (F1,F2) 2 12 14 0% 0% 14% 86% 14 86%

Restauration (R1, R2) 1 9 10 0% 0% 10% 90% 10 90%

Lutherie (L1) 2 4 6 0% 0% 33% 67% 6 67%

Marqueterie(MA1, MA2, MA3) 2 11 13 0% 0% 15% 85% 13 85%

Tiny house MOB (MOB) 2 15 17 0% 0% 12% 88% 17 88%

Sculpture (S1, S2) 1 22 23 0% 0% 4% 96% 23 96%

Tapisserie déco. (TD1) 1 14 15 7% 0% 0% 93% 15 93%

Tournage (T1, T2, T3) 3 7 87 97 3% 0% 7% 90% 97 90%

Vannerie (V1, V2) 1 4 11 16 6% 0% 25% 69% 16 69%

Nb total 8 0 38 473 519 2% 0% 7% 91% 519 91%

% age 2% 0% 7% 91%
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